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JIeCTHMYHBIA Mapul pacCYMTBIBaEM KaK Gallky SKBUBANEHTHOTO TaBPOBOTO
ceyeHns. KOHCTpYyKTHBHAs M pacuéTHAs CXeMbI Maplla Mpe/CTABIeHbl Ha PHCYHKeE

Tlonepe4Hoe cedeHne SKBUBAIEHTHON TaBPOBOM GaNKK NpeNCTaBIEHbl HA PHCYHKE

5.4.2 McxonHble naHHbBIe 1UIs pacyéra

beton kmacca B20

E, = 27000 MIa = 27,0-10° kH/m®, 1. 18 [ 1;
Ry=11,5MIla = 11,510° kH/m*, 1. 13 [ |;
Ry = 0,9 MITa = 0,9-10° kH/m’, 1. 13 [ ;
2=09,1.15[ 1],
Ry =Ry - %2=10351 0’ KH/Mz, pacyéTHOE 3HAYCHHE;
Ry =Ry -12=0811 0} KH/MZ, pacy€THOE 3HAYeHHeE.

ApMarypa kmacca A-II1
E, = 200000 MIla = 2-10° kH/m’, 1. 29% [ 1;
R, = 365 MIla = 365-10° kH/m’, 1. 22*% [ ].

ApmMarypa knacca Bp-1
E, = 170000 MIla = 1,7-10° kH/M®, 1. 29% [ 1;
R, = 360 MIla = 360-10° kH/m*, 1. 23* [ ].

Harpysku Ha mapii
Bpemennas naepyska — q,, = 0,301 m/m’*1,07 m = 0,322 m/m = 3,22 kH/m;
Ilocmosaunas nazpysxa —q, = 0,615 m/M2*1,07M =0,658 m/m = 6,58 kH/m;
Pacuémmnasn nacpysxa:
q=(qn* o) = 9,8 kH/m,
Goxe = G *Cosa = (q, + qq)* Cosa = 9,8*Cos27 = 8,73 kH/m.

Toz0a pacuémmuolii Mmomerm M = @, /8 = 9,95 kHm;

Hohepewa}l cuna Q = G, *l/2 = 13,18 kH.
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